



### **Investește în oameni !**

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

Axa prioritară 2 „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”

Domeniul major de intervenție 2.1 „Tranziția de la școală la viața activă”

Titlul proiectului: „PROKINETO – Program de consiliere și dezvoltarea aptitudinilor viitorilor specialiști în kinetoterapie”

Contract POSDRU/189/2.1/G/156834

Beneficiar: Universitatea “Ovidius”Constanța

## **ANUNȚ DE RECRUTARE A GRUPULUI ȚINTĂ Septembrie 2015**

În vederea implementării proiectului ”Prokineto – program de consiliere și dezvoltarea aptitudinilor viitorilor specialiști în kinetoterapie”, Facultatea de Educație Fizică și Sport din cadrul Universității ”Ovidius” din Constanța, anunță începerea selecției grupului țintă pentru participarea la stagiile de pregătire practică din luna septembrie.

Proiectul se adresează studenților cu specializarea Kinetoterapie din anii II, III și masterat din cadrul Facultății de Educație Fizică și Sport și a facultății de Medicină din cadrul Universității ”Ovidius” din Constanța.

Obiectivul principal îl constituie facilitarea procesului de inserție pe piața muncii a 160 de studenți și masteranzi înscriși în învățământul superior din Regiunea de Sud Est în domeniul kinetoterapiei, prin oferirea de stagii de practică pentru dezvoltarea și dobândirea competențelor profesionale și de servicii interactive de informare, orientare și consiliere profesională și de în vederea construirii unei cariere profesionale pe o piață a muncii inclusivă.

Activitatea se va desfășura în cele mai renumite și abilitatea unități specializate în balneo-fizio-kinetoterapie din zona litoralului românesc: Sanatoriul Balnear și de Recuperare Techirghiol, Sanatoriul Balnear și de Recuperare Mangalia, Ovidius Clinical Hospital. Proiectul asigură transportul gratuit către aceste unități.

Perioada în care se va desfășura stagiul practică în cele 3 instituții partenere este:

- 31 august-25 septembrie.

Se urmărește formarea, perfecționarea grupului țintă prin lucrul direct în unitățile specializate lucrând cu diverse categorii de afecțiuni: reumatism cronic degenerativ și inflamator, sechele, afecțiuni ortopedico-traumatice (fracturi, entorse, luxații, etc), afecțiuni neurologice centrale și periferice, tulburări de circulație periferică, rinite și bronșite cronice, infertilitate secundară, gută, diabet, obezitate, litiaze și infecții urinare, gastrite cronice hipoacide, etc.

Depunerea candidaturilor pentru stagiul din luna septembrie se va face până pe data de 26 august ora 14.00 la sediul Facultății de Educație Fizică și Sport.

Evaluarea candidaturilor și centralizarea rezultatelor se va realiza pe 27 august.

Afișarea rezultatelor selecției se va face pe 28 august la sediul Facultății de Educație Fizică și Sport.

**Manager proiect,  
Prof.univ.dr. Damian Mirela**